

2024年6月24日 南海電気鉄道株式会社

こうや花鉄道「天空」運行開始15周年を記念!

-記念ヘッドマーク掲出などのキャンペーンを開催-



記念ヘッドマークを掲出した「天空」(イメージ)



15周年イベントポスター(イメージ)

南海電気鉄道株式会社(社長:岡嶋信行、以下「南海電鉄」)では、観光列車「こうや花鉄道天空」の運行開始から2024年7月3日に15周年を迎えることを記念して、7月5日から15周年記念キャンペーンを実施します。

本キャンペーンでは、「天空」に記念ヘッドマークを掲出するほか、限定ノベルティをプレゼントします。さらに、今年9月に運行開始30周年を迎える空港特急「ラピート」とのコラボ企画として、「天空15周年×ラピート30周年記念スタンプ」を関西空港駅構内に設置します。高野山へのおでかけには、15周年を迎えた「天空」をぜひご利用ください。

詳細は別紙のとおりです。

~「こうや花鉄道天空」はこうして生まれました~

こうや花鉄道「天空」の前身は、1970年に製造した22000系「ズームカー*」であり、高野線を走行していました。これを1994年に改造して2200系に改称。

その後、支線区を走行していましたが、観光列車仕様に改造した上で高野線転属し、2009年7月3日にこうや花鉄道「天空」として生まれ変わりました。 3枚続きのワイドな車窓や展望デッキが特徴です。



22000系ズームカー

※平坦線では高速で、山岳線では低速で牽引力を出す車両。

「天空」運行開始15周年記念キャンペーンについて

1. 記念ヘッドマークの掲出

(1) 掲出期間 2024年7月5日~12月15日

(2)運行区間 「こうや花鉄道」 高野線 橋本駅~極楽橋駅

(3)掲出車両 「天空」2258号車(極楽橋側車両)



記念ヘッドマークデザイン

2. 15周年記念ロゴ入りコースタープレゼント

期間中に天空に乗車し、SNS に写真を投稿いただいた方にコースターを進呈します。

- (1) 進呈期間 2024年7月5日~12月15日
- (2)進呈場所 橋本駅窓口および高野山駅窓口(9:00~19:00)
- (3)進呈方法 ①上記期間中に「天空」の座席指定券を受け取り、「天空」に乗車。

(座席指定券の受取場所:橋本駅、高野山駅)

②「#天空15周年」というハッシュタグをつけて、

SNSで「天空」の写真を投稿。

※対象となるSNSは特設サイトに掲載します。

③進呈場所の駅係員に「天空」の座席指定券と投稿画面を提示。



コースターデザイン

3. 天空15周年×ラピート30周年 記念スタンプについて

2024年9月4日に運行開始30周年を迎える、空港特急「ラピート」とのコラボ企画を実施します。「天空」 指定席車内に天空15周年記念スタンプが、関西空港駅にラピート30周年記念スタンプが登場します。ぜひ この機会に「天空」、「ラピート」をご利用ください。









スタンプ帳(表紙)

スタンプ帳(中面)

スタンプデザイン

(1) 実施期間 2024年7月5日~12月15日

(2)記念スタンプ帳・スタンプ設置場所

- ①天空15周年記念スタンプ 「天空」指定席車内
- ②ラピート30周年記念スタンプ

関西空港駅構内 コンコース(改札内)

- ※記念スタンプ帳は①、②いずれの場所にも設置しています。
- ※「ラピート」車内には設置しておりません。
- ■キャンペーンに関するお客さまのお問い合わせ先

南海電鉄コールセンター TEL:050-3090-2608(8:00~21:00)

詳細については、特設サイトでもご案内しています。

URL: https://otent-nankai.jp/feature/tenku15/index.html

※「天空」の指定席車両は、事前予約と座席指定料金が必要です。



(参考)南海電鉄の高野山・山麓エリアでの取り組みについて

高野山世界遺産登録20周年企画「ふれたい、高野山。2024」を開催中です。

詳細はこちら: https://otent-nankai.jp/feature/koyasan20th/index.html



以上